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CM& - Paro Nacional

Bogotá, junio 1 de 2021
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Ficha técnica
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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres de 18 años o más residentes en la cabecera de los municipios de Colombia

con más de 50 mil habitantes

DISEÑO DE MUESTREO:

Probabilístico estratificado en dos etapas con selección de encuestados por Muestreo Aleatorio

Simple. La estratificación separa las ciudades principales del resto de municipios en cada región.

En la primera etapa de muestreo se seleccionaron municipios y en la segunda etapa de muestreo

se seleccionaron hogares a partir del marco de muestreo (directorio telefónico). Se encuestó a

una persona adulta dentro del hogar. Las regiones geográficas conformadas son: (1) Bogotá:

Bogotá D.C.; (2) Caribe: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena y Sucre; (3)

Central: Antioquia, Caldas, Quindío, Risaralda, Huila y Tolima; (4) Oriente: Arauca, Boyacá,

Casanare, Cundinamarca, Meta, Norte de Santander, Santander; (5) Pacífico: Cauca, Chocó,

Nariño, Valle Del Cauca

TAMAÑO DE MUESTRA: 1.003 encuestas

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de 3,1% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Percepción ciudadana frente al paro nacional en Colombia

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 21 preguntas. Ver el cuestionario para conocer mayor detalle

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 26 a 29 de mayo de 2021

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del

Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012
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En su concepto, ¿El paro lo ha ayudado o lo ha perjudicado? 

Lo ha ayudado

24%
Lo ha perjudicado

60%

Ns/Nr 16%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Lo ha ayudado 24% 27% 22% 44% 35% 13% 8% 22% 33% 22% 19% 38% 21% 16% 25%

Lo ha perjudicado 60% 57% 62% 43% 47% 70% 78% 64% 53% 61% 58% 50% 64% 64% 66%

NS/NR 16% 16% 16% 13% 18% 17% 14% 14% 14% 17% 23% 12% 15% 20% 9%

En su concepto, ¿El paro lo ha ayudado o lo ha perjudicado? 
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Si el paro continúa eso: ¿lo beneficiaría o lo perjudicaría? 

Lo beneficiaría

25%
Lo perjudicaría

67%

Ns/Nr 8%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Lo beneficiaría 25% 29% 20% 42% 33% 16% 8% 19% 34% 22% 19% 35% 21% 20% 25%

Lo perjudicaría 67% 62% 72% 51% 56% 76% 87% 73% 60% 69% 70% 58% 71% 70% 70%

NS/NR 8% 9% 8% 7% 11% 8% 5% 8% 6% 9% 11% 7% 8% 10% 5%

Si el paro continúa eso: ¿lo beneficiaría o lo perjudicaría? 
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El comité de paro presentó hace un año, 

6 peticiones al gobierno nacional ¿Usted las conoce? 

Res. Sí

20%
Res. No

78%

Ns/Nr 2%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 20% 23% 17% 19% 18% 19% 24% 28% 25% 16% 16% 25% 18% 15% 24%

No 78% 75% 80% 78% 80% 79% 74% 72% 70% 82% 79% 72% 82% 82% 73%

Ns/Nr 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% - 5% 2% 5% 3% - 3% 3%

El comité de paro presentó hace un año, 

6 peticiones al gobierno nacional ¿Usted las conoce? 
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la protesta social? 

De acuerdo

73%
En desacuerdo

22%

Ns/Nr 5%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

De acuerdo 73% 78% 70% 89% 84% 66% 55% 71% 79% 72% 70% 84% 71% 67% 70%

En desacuerdo 22% 19% 24% 8% 13% 28% 37% 27% 18% 22% 28% 14% 25% 21% 24%

NS/NR 5% 3% 6% 3% 3% 6% 8% 2% 3% 6% 2% 2% 4% 12% 6%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la protesta social? 
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¿Está usted de acuerdo con las marchas y manifestaciones? 

Res. Sí

76%
Res. No

22%

Ns/Nr 2%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 76% 81% 72% 92% 86% 67% 61% 71% 77% 77% 72% 84% 73% 74% 77%

No 22% 18% 26% 8% 14% 30% 36% 27% 22% 21% 27% 15% 25% 24% 21%

Ns/Nr 2% 1% 2% - - 3% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

¿Está usted de acuerdo con las marchas y manifestaciones? 
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¿Ha participado usted en marchas o manifestaciones? 

Res. Sí

27%
Res. No

73%

Base: Total Encuestados 1.003



16

pag

TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 27% 34% 20% 45% 31% 20% 15% 18% 33% 27% 17% 31% 27% 23% 36%

No 73% 66% 80% 55% 69% 80% 84% 82% 67% 73% 83% 69% 73% 77% 63%

Ns/Nr - - - - - - 1% - - - - - - - 1%

¿Ha participado usted en marchas o manifestaciones? 
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¿Usted cree que el paro debe continuar? 

Res. Sí

47%
Res. No

50%

Ns/Nr 3%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 47% 50% 44% 63% 61% 37% 26% 36% 56% 46% 41% 58% 44% 43% 44%

No 50% 48% 53% 36% 37% 59% 71% 62% 43% 51% 56% 41% 54% 51% 53%

Ns/Nr 3% 2% 3% 1% 2% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 6% 3%

¿Usted cree que el paro debe continuar? 
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¿Está usted de acuerdo con los bloqueos? 

Res. Sí

20%
Res. No

79%

Base: Total Encuestados 1.003

Ns/Nr 1%
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 20% 25% 16% 33% 26% 13% 11% 12% 20% 22% 10% 23% 24% 19% 24%

No 79% 73% 83% 67% 72% 85% 88% 87% 78% 77% 89% 77% 75% 78% 74%

Ns/Nr 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 3% 2%

¿Está usted de acuerdo con los bloqueos? 
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¿Usted cree que los bloqueos deben continuar? 

Res. Sí

20%
Res. No

79%

Ns/Nr 1%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 20% 25% 15% 32% 25% 11% 11% 13% 19% 21% 9% 24% 21% 20% 23%

No 79% 74% 84% 65% 74% 88% 88% 87% 79% 78% 89% 76% 79% 77% 75%

Ns/Nr 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% - 2% 1% 2% - - 3% 2%

¿Usted cree que los bloqueos deben continuar? 
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¿Usted diría que los bloqueos le hacen bien al país  o lo perjudican? 

Le hacen bien al país

10%

Perjudican al país

86%

Ns/Nr 4%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Le hacen bien al país 10% 13% 8% 13% 14% 8% 5% 9% 13% 9% 5% 12% 10% 12% 12%

Perjudican al país 86% 83% 88% 82% 83% 87% 91% 89% 83% 86% 93% 86% 86% 82% 81%

NS/NR 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 2% 4% 6% 7%

¿Usted diría que los bloqueos le hacen bien al país  o lo perjudican? 
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¿Si continúan los bloqueos usted justificaría el uso de la fuerza pública  para 

garantizar el derecho a la movilidad? 

Res. Sí

35%
Res. No

61%

Ns/Nr 4%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 35% 36% 34% 18% 28% 45% 47% 52% 31% 33% 47% 32% 32% 32% 32%

No 61% 60% 61% 79% 70% 50% 46% 45% 64% 63% 48% 67% 62% 60% 65%

Ns/Nr 4% 4% 5% 3% 2% 5% 7% 3% 5% 4% 5% 1% 6% 8% 3%

¿Si continúan los bloqueos usted justificaría el uso de la fuerza pública  para 

garantizar el derecho a la movilidad? 
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¿En la actualidad el paro es un movimiento social que controla el comité  de 

paro o es un movimiento social que nadie controla? 

Movimiento social 

que controla el 

Comité de paro

29%Movimiento social 

que nadie controla

59%

Ns/Nr 12%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Movimiento social que 

controla el Comité de 

paro

29% 30% 28% 36% 36% 24% 19% 25% 29% 30% 31% 30% 28% 26% 30%

Movimiento social que 

nadie controla
59% 58% 60% 54% 53% 62% 67% 72% 59% 56% 56% 65% 60% 53% 60%

NS/NR 12% 12% 12% 10% 11% 14% 14% 3% 12% 14% 14% 5% 12% 21% 10%

¿En la actualidad el paro es un movimiento social que controla el comité  de 

paro o es un movimiento social que nadie controla? 
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¿Usted tiene una opinión positiva o negativa a la forma 

como el gobierno  ha buscado soluciones al paro? 

Positiva

15%

Negativa

79%

Ns/Nr 6%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Positiva 15% 16% 15% 12% 11% 19% 20% 22% 12% 15% 22% 11% 19% 12% 14%

Negativa 79% 80% 78% 86% 87% 76% 66% 73% 82% 79% 72% 86% 76% 77% 81%

NS/NR 6% 4% 7% 2% 2% 5% 14% 5% 6% 6% 6% 3% 5% 11% 5%

¿Usted tiene una opinión positiva o negativa a la forma 

como el gobierno  ha buscado soluciones al paro? 
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Dígame por favor, ¿Qué opinión tiene del comité de 

paro: bueno, regular  o malo? 

26%

45%

25%

4%

Base: Total Encuestados 1.003

Buena

Regular

Mala

NS/NR
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Buena 26% 25% 27% 27% 33% 27% 15% 20% 24% 28% 27% 27% 24% 23% 30%

Regular 45% 48% 42% 63% 48% 36% 37% 32% 50% 46% 46% 46% 46% 44% 41%

Mala 25% 24% 25% 8% 16% 33% 40% 47% 20% 21% 24% 23% 26% 25% 25%

NS/NR 4% 3% 6% 2% 3% 4% 8% 1% 6% 5% 3% 4% 4% 8% 4%

Dígame por favor, ¿Qué opinión tiene del comité de 

paro: bueno, regular  o malo? 
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¿Usted siente que el comité del paro representa sus intereses? 

Res. Sí

50%

Res. No

43%

Ns/Nr 7%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 50% 48% 52% 59% 59% 46% 36% 42% 49% 52% 56% 53% 43% 48% 51%

No 43% 47% 39% 38% 38% 47% 50% 57% 43% 40% 37% 45% 48% 41% 43%

Ns/Nr 7% 5% 9% 3% 3% 7% 14% 1% 8% 8% 7% 2% 9% 11% 6%

¿Usted siente que el comité del paro representa sus intereses? 
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¿Usted cree que el país va a quedar mejor o peor después del paro? 

Mejor 

43%

Peor

45%

Ns/Nr 12%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Mejor 43% 43% 43% 64% 54% 33% 22% 30% 44% 45% 38% 56% 35% 37% 46%

Peor 45% 46% 45% 27% 34% 56% 64% 66% 44% 42% 48% 39% 52% 46% 44%

NS/NR 12% 11% 12% 9% 12% 11% 14% 4% 12% 13% 14% 5% 13% 17% 10%

¿Usted cree que el país va a quedar mejor o peor después del paro? 
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En su opinión, ¿el resultado del paro va a ser positivo o negativo? 

Positivo

59%

Negativo

32%

Ns/Nr 9%

Base: Total Encuestados 1.003
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Positivo 59% 62% 57% 75% 71% 49% 42% 43% 58% 63% 60% 65% 54% 57% 59%

Negativo 32% 32% 33% 21% 23% 41% 43% 54% 31% 28% 35% 28% 35% 32% 32%

NS/NR 9% 6% 10% 4% 5% 10% 15% 3% 11% 9% 5% 7% 11% 11% 9%

En su opinión, ¿el resultado del paro va a ser positivo o negativo? 
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¿Usted va a estar mejor o peor después del paro? 

Mejor 

52%
Peor

32%

Ns/Nr 16%

Base: Total Encuestados 1.003



40

pag

TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Mejor 52% 55% 51% 74% 66% 40% 31% 41% 51% 55% 51% 63% 47% 44% 55%

Peor 32% 31% 32% 17% 19% 40% 51% 46% 33% 28% 32% 27% 35% 34% 31%

NS/NR 16% 14% 17% 9% 15% 20% 18% 13% 16% 17% 17% 10% 18% 22% 14%

¿Usted va a estar mejor o peor después del paro? 
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¿Usted cree que el paro fortalece o debilita la democracia? 

Fortalece la 

democracia

55%
Debilita la 

democracia

38%

Ns/Nr 7%

Base: Total Encuestados 1.003



42

pag

TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Fortalece la democracia 55% 60% 51% 76% 67% 43% 35% 49% 60% 55% 54% 67% 47% 51% 52%

Debilita la democracia 38% 37% 38% 22% 28% 48% 53% 45% 35% 37% 40% 28% 45% 40% 38%

NS/NR 7% 3% 11% 2% 5% 9% 12% 6% 5% 8% 6% 5% 8% 9% 10%

¿Usted cree que el paro fortalece o debilita la democracia? 
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¿Simpatiza Usted con la causa de los jóvenes que están protestando? 

Res. Sí

70%
Res. No

27%

Base: Total Encuestados 1.003

Ns/Nr 3%
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Total Encuestados 1.003 446 557 123 263 290 327 145 216 642 207 152 212 221 211

Si 70% 73% 69% 90% 79% 60% 55% 66% 73% 71% 66% 83% 61% 70% 70%

No 27% 26% 27% 8% 20% 35% 41% 34% 23% 26% 32% 16% 34% 27% 27%

Ns/Nr 3% 1% 4% 2% 1% 5% 4% - 4% 3% 2% 1% 5% 3% 3%

¿Simpatiza Usted con la causa de los jóvenes que están protestando? 
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¿Usted considera que en este momento la democracia está en peligro? 

Res. Sí

68%

Res. No

29%

Ns/Nr 3%

Base: Encuestados que aplicaron 588
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Encuestados que aplicaron 588 295 293 86 170 171 161 69 134 385 117 83 124 130 134

Si 68% 66% 71% 63% 64% 74% 73% 66% 64% 70% 70% 60% 75% 68% 71%

No 29% 33% 25% 35% 34% 25% 20% 34% 35% 26% 29% 40% 23% 26% 23%

Ns/Nr 3% 1% 4% 2% 2% 1% 7% - 1% 4% 1% - 2% 6% 6%

¿Usted considera que en este momento la democracia está en peligro? 
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¿Conoce las peticiones que los jóvenes le hacen al gobierno? 

Res. Sí

61%

Res. No

39%

Base: Encuestados que aplicaron 582
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Encuestados que aplicaron 582 292 290 85 168 170 159 69 132 381 116 82 121 129 134

Si 61% 57% 66% 64% 62% 61% 57% 72% 62% 60% 52% 76% 59% 50% 67%

No 39% 43% 34% 36% 38% 39% 43% 28% 38% 40% 48% 24% 41% 50% 33%

¿Conoce las peticiones que los jóvenes le hacen al gobierno? 
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¿Qué tanto apoya usted las peticiones que los 

jóvenes  le hacen al gobierno nacional? 

78%

15%

4%
3%

Base: Encuestados que conocen las peticiones que los jóvenes le hacen al gobierno 346

Mucho

Poco

Nada
NS/NR
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TOTAL
SEXO EDADES ESTRATO REGIONES

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más ALTO MEDIO BAJO Atlántico Bogotá Central Oriente Pacífico

Base: Encuestados que conocen 

las peticiones que los jóvenes le 

hacen al gobierno

346 169 177 57 96 102 91 50 82 214 62 62 68 64 90

Mucho 78% 74% 82% 82% 86% 69% 71% 59% 80% 81% 85% 81% 72% 75% 78%

Poco 15% 17% 14% 12% 10% 22% 21% 27% 16% 13% 11% 8% 24% 19% 17%

Nada 4% 5% 2% 1% 2% 8% 4% 12% 1% 3% 2% 5% 2% 4% 4%

NS/NR 3% 4% 2% 5% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 1%

¿Qué tanto apoya usted las peticiones que los 

jóvenes  le hacen al gobierno nacional? 
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4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

3%

71%

7%

¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado? 

Partido Centro Democrático

Partido Liberal

Colombia Humana - Progresistas

Partido Conservador

Alianza Verde

Partido Polo Democrático

MIRA

Partido de la U

Partido Cambio Radical

Otro

Ninguno 

NS/ NR

Base: Total Encuestados 1.003
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Caracterización 

sociodemográfica
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18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

18%

33%

24%

25%

¿En qué grupo de edad 

se encuentra usted? Por favor dígame ¿con cuál estrato le 

llega el servicio de energía  eléctrica 

donde usted reside? 

Alto Medio Bajo

13% 23% 64%

Base: Total Encuestados 1.003

Masculino Femenino 

Sexo 

47% 53%

Región 

Bogotá

Central

Atlántico

Oriente

Pacífico

25%

24%

19%

18%

14%


